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Divadelní představení, plesy, vernisáže výstav, karneval pro děti, satelitní přenos baletu v kině.
To vše a řada dalších akcí je připravena pro víkend od 25. do 27. ledna na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

V zámecké jízdárně v Galerii výtvarného umění v Náchodě začíná v pátek v 17 hodin výstava
soutěžních prací 7. ročníku výtvarné soutěže pro občany Náchodska na zadané téma C´est la
vie - To
je život. Výstava potrvá do 17. února.

  

V Galerii Luxfer v České Skalici začíná v pátek v 19 hodin výstava Ivety Pilařové nazvaná Nulo
vá energie
. Autorka trpí jednou z forem roztroušené sklerózy a její zhoršující se stav se rozhodla využít
jako ústřední motiv svých děl. Výstava potrvá do 24. března.

  

Od soboty 26. ledna je opět v Galerii výtvarného umění v Náchodě zahájena výstava ilustrací 
Artuše Scheinera.

  

V pátek 25. ledna se konají dva plesy. Od 19 hodin v náchodském Beránku Ples Střední
odborné školy och
rany osob a majetku Malé Svatoňovice a od 20 hodin 
Hasičský ples
v Zájezdu u České Skalice. V sobotu 26. ledna od 20 hodin se konají další dva. Opět v Beránku
v Náchodě 
Ples Jiráskova gymnázia&nbsp;
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a v sokolovně v Červeném Kostelci 
44. lidový ples
.

  

Kuchařka a generál aneb Druhá míza se jmenuje divadelní představení, které bude mít v
sobotu od 17 hodin světovou premiéru. V Městské knihovně v Červeném Kostelci se představí
Nahodilé Uskupení Divadelních Amatérů ze Rtyně v Podkrkonoší.

  

Jak to bylo s Růženkou , se dozvědí divadelní příznivci v sokolovně v České Skalici. Divadelní
soubor Maska zde v sobotu od 19 hodin uvede premiéru divadelní parodie Stanislava Tomka.

  

Ve Středisku volného času Déčko v Náchodě začne v neděli 27. ledna od 15 hodin Velký
pohádkový karneval 
pro děti. Čeká vás zábavný program pro celou rodinu, hry, soutěže a tancování.

  

Badajéra se jmenuje romantický balet o chrámové tanečnici, jehož děj vás zavede do staré
Indie. Satelitní přímý přenos baletního představení z Bolšoj těatru v Moskvě uvede náchodské
Kino Vesmír v neděli v 15:45 hodin.

  

V neděli 27. ledna v 17 hodin se v Divadle J.K.Tyla v Červeném Kostelci představí orchestr Big
Band Hronov pod vedením dirigenta Miloše Srny. Na Novoročním koncertu  dále vystoupí
zpěváci Michaela Řeháková, Eva Ducháčová, Petr Krista, Ladislav Lysický a Ondřej Čuhanič.

  

Foto archiv Město Červený Kostelec 

.pagenavbar{z-index: 0;}

 2 / 3

archiv-udalosti/oznameni/44-lidovy-ples.html
archiv-udalosti/divadlo/kucharka-a-general-aneb-druha-miza.html
archiv-udalosti/divadlo/divadlo-pro-dospele-jak-to-bylo-s-ruzenkou-2.html
archiv-udalosti/oznameni/velky-pohadkovy-karneval.html
archiv-udalosti/oznameni/velky-pohadkovy-karneval.html
archiv-udalosti/oznameni/bajadera-satelitni-primy-prenos-baletniho-predstaveni-z-bolsoj-teatru-v-moskve.html
stane-se/hudba/novorocni-koncert-festival-big-band-hronov-2013.html


Náchodsko - Náchodské.info

zpět na článek                
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